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Informatienota voor de Gemeenteraad

Antwoord op schriftelijke vragen van het CDA:  Hoe gaat het met 
het regionale mobiliteitsteam? (08-04-2021)

Aanleiding 
Gemeenten, UWV, vakbonden en werkgeversorganisaties werken samen om vanuit 
regionale mobiliteitsteams (RMT) hulp te kunnen bieden aan mensen die als gevolg van 
de coronacrisis van baan moeten wisselen of zich moeten aanpassen om hun werk te 
kunnen behouden. Deze samenwerking in de regionale mobiliteitsteams is een van de 
vier onderdelen van het sociaal pakket, dat deel uitmaakt van het derde steun- en 
herstelpakket. Op 26 maart is de ministeriele regeling aanvullende crisisdienstverlening 
gepubliceerd die ontschotte dienstverlening in het regionaal mobiliteitsteam mogelijk 
maakt.

Eerdere besluiten

Datum Korte omschrijving eerder genomen besluit (vermeld zo 
mogelijk het zaaknummer/documentnummer)

20-04-2021 Raadsinformatienota m.b.t. regionale tafel arbeidsmarkt.
Zaaknummer z/21/060501

28-04-2021 College van B&W besluit aangenomen ondertekening intentieverklaring 
RMT door wethouder Derks. Zaaknummer: Z/21/060586

Antwoord van het college
In navolgende tekst beantwoorden wij de gestelde vragen

Vragen:
1. Hoe ver is de arbeidsmarktregio, waar Wijchen onder valt, met het inrichten van 

het RMT? 

2. Welke afspraken zijn er gemaakt tussen de gemeente Wijchen en het RMT? 

3. Is de wethouder bereid om tijdens een informatiebijeenkomst de raad te 
informeren over het RMT? 

Antwoorden:
1. Begin maart is een kwartiermaker voor de oprichting van een Regionaal 

Mobiliteitsteam (RMT) voor arbeidsmarktregio Rijk van Nijmegen aangesteld. Zij 
inventariseert de lopende initiatieven en de kansen voor onze arbeidsmarktregio 
bij alle stakeholders (o.a. gemeenten, VNO/NCW, HAN, ROC, vakbonden, 
WerkBedrijf, UWV). In kwartaal twee wordt een plan van aanpak uitgewerkt en 
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vastgesteld. In dit plan staat omschreven welke taken welke partners uit gaan 
voeren. Daarnaast is er een intentieverklaring opgesteld ter ondertekening door 
deelnemende partners.

Tevens verwijzen wij u naar informatienota Regionale Tafel Arbeidsmarkt stand 
van zaken uitvoeringsagenda 2021 (zaaknummer z/21/060501). In deze nota 
staat de context waarin de kwartiermaker werkt beschreven en wordt er kort 
ingegaan om op het RMT. 

2. De kwartiermaker heeft begin april gesproken met vertegenwoordigers van 
gemeente Wijchen. Tijdens dit gesprek zijn verwachtingen en wensen over en 
weer gedeeld. Daarnaast zijn er contactpersonen aangewezen in de ambtelijke 
organisatie. De komende weken worden diverse afspraken nader uitgewerkt. Een 
belangrijke stap is het ondertekenen van de intentieverklaring tussen de 
stakeholders. De verwachting is dat deze intentieverklaring medio mei door 
vertegenwoordigers van de samenwerkende partners wordt ondertekend.

3. Het college is vanzelfsprekend bereid uw gemeenteraad nader te informeren 
indien u dat wenst. Wij vernemen graag via uw agendacommissie wat uw wensen 
zijn. 


